

сезон 2024 г**Рождественские каникулы в Казанила***Казань- *Свияжск - Раифа*

5 дней

4-8 января**стоимость 18400 р****пенсионеры, дети до 16 лет, студенты - скидка 200 р.****Программа тура:****1 день:** Выезд из Рязани в 17.00. Переезд в Казань. (806 км)**2 день:** Приезд в Казань.

8:00 Завтрак в кафе города.

Автобусная **обзорная экскурсия по новогодней Казани**. Посмотрите, как выглядит новогодний город! В ярком новогоднем украшении и морозном запахе хвои, древний город предстанет в самом его сказочном воплощении!

Экскурсия «Белокаменная крепость». **Казанский Кремль** – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это — официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул Шариф (посещение) и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани — знаменитая «падающая» башня ханши Сююмбике.

ОБЕД.

Расселение в отеле. Свободное время.

«Огни новогодней Казани!». Словно по взмаху волшебной палочки зажглись огни ночного города, и сказка продолжается. Как и все чудеса, эта новогодняя сказка мимолётна. Успейте насладиться красотой праздничной столицы Татарстана, яркими огнями разноцветных гирлянд и великолепием новогодней иллюминации. На улицах и в парках появились световые инсталляции в виде арок, елочных игрушек и цифр наступающего года. Вы проедете по новогодней Казани и узнаете об истории новогодних праздников, сколько в мире дедов Морозов, и конечно, что такое Новый год по-татарски!

3 день: Завтрак .Экскурсия по **Казанскому Арбату** "ТАЙНА улицы пяти веков" - **улица Баумана**.

Вы увидите карету Екатерины II, памятник Шаляпину, Национальный банк (где хранились запасы Царской России), памятник знаменитому Коту Казанскому. Посещение церкви Петра и Павла или Богородицкого монастыря (место Явления Девы Марии).

Старо-Татарская слобода, где проживало с XVI века татарское население, старейшая мечеть Марджани, Суконная слобода — промышленные преобразования Петра I, площадь фонтанов, озеро Кабан — его тайны и легенды, стилизованная деревенька «Туган авылым («Родная деревня»), новый Театр Кукол, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани.

Знакомство с культурой и обычаями татарстана. Посещение национального культурного центра «Казань».

Обед в центре города.

Свободное время.

4 день: Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.

Экскурсия «Овеянная легендами земля» в **Раифский Богородицкий мужской** монастырь, расположенный в 30 км. от Казани, в заповедном лесу, на берегу дивной красоты озера. Монастырь основан в 17 веке. Его архитектурный ансамбль — один из самых величественных в среднем Поволжье складывался в течение столетий. Основной святыней монастыря является чудотворный Грузинский образ пресвятой Богородицы (XVII в). На территории монастыря расположен освященный патриархом святой источник.

Свободное время в городе.

17:00 отправление в Рязань.

Ночной переезд в автобусе.

5 день: Возвращение в Рязань в первой половине дня.

В стоимость тура входит:

- экскурсии по программе (входные билеты в Кремль и на о.Свияжск входят в стоимость)
- гид сопровождающий, экскурсоводы в городах
- проезд на автобусе туристического класса (видеосистема и кондиционер)
- питание по программе

- проживание - 2-х местные номера с удобствами
- Скидки:

пенсионеры , студенты , школьники - 200 р.

Женщинам рекомендуем брать с собой платки.